



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 11 Απριλίου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **9η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 08 Απριλίου 2022** - ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **14:00 μ.μ., με τηλεδιάσκεψη** μέσω της υπηρεσίας epresence.gov.gr.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Γνωμοδότηση σχετικά με την κατασκευή τεσσάρων κόμβων επί των επαρχιακών οδών στο πλαίσιο εκπόνησης μελέτης με τίτλο «Αποκατάσταση βατότητας οδοστρωμάτων οδικού δικτύου της Π.Ι.Ν. αρμοδιότητας Π.Ε. Λευκάδος».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την εφαρμογή των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και της μελέτης σήμανσης όπως αυτές περιλαμβάνονται στην Συγκοινωνιακή Μελέτη και στην Μελέτη Σήμανσης, της εκπονηθείσας εγκεκριμένης μελέτης με τίτλο "Αποκατάσταση Βατότητας Οδοστρωμάτων Οδικού Δικτύου της Π.Ι.Ν. αρμοδιότητας Π.Ε. Λευκάδας", ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 52-9/2022

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της «Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας «ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ Δυναμικότητας 300m³/d» που βρίσκεται στη θέση «ΓΛΥΚΟΦΩΛΙΑ» Δ.Ε Κερκυραίων, του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων, Π.Ε Κέρκυρας με φορέα υλοποίησης την εταιρεία «Α & Ε ΜΑΡΚΕΖΙΝΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ Ι.Κ.Ε»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία θετικά επί της «Μελέτης Περιβαλλοντικών

Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας «ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ Δυναμικότητας 300m³/d» που βρίσκεται στη θέση «ΓΛΥΚΟΦΩΛΙΑ» Δ.Ε Κερκυραίων, του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων, Π.Ε Κέρκυρας με φορέα υλοποίησης την εταιρεία «Α & Ε ΜΑΡΚΕΖΙΝΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ Ι.Κ.Ε», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 53-9/2022

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 3η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 3ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 54-9/2022

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: 3η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 3ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2022 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 55-9/2022

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της «Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας «ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ» ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΑΦΟΙ ΔΙΟΝΥΣΑΤΟΥ ΣΠΑΘΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΙ Ο.Ε» που βρίσκεται στη θέση “ΙΕΡΟΜΟΝΑΧΟΣ” του Δήμου Παξών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί της «Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας «ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ» ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΑΦΟΙ ΔΙΟΝΥΣΑΤΟΥ ΣΠΑΘΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΙ Ο.Ε» που βρίσκεται στη θέση “ΙΕΡΟΜΟΝΑΧΟΣ” του Δήμου Παξών, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 56-9/2022

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Ενημέρωση για το νέο αναπτυξιακό νόμο. Συνέπειες και προοπτικές για την ανάπτυξη και την απασχόληση στα Ιόνια Νησιά.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αφού ενημερώθηκαν και αντάλλαξαν απόψεις τα μέλη επί του θέματος, δεν έλαβε απόφαση.

Δεν λήφθηκε απόφαση

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Έξι μήνες μετά τον “ΜΠΑΛΛΟ”, οι πληγές του οδικού δικτύου στον Βιρό παραμένουν ανοικτές και η Περιφερειακή Αρχή σφυρίζει αδιάφορα. Ορατός ο κίνδυνος σοβαρού τροχαίου δυστυχήματος.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, δεν έλαβε απόφαση και έμεινε στο επίπεδο της ανταλλαγής απόψεων μεταξύ των μελών του σώματος.

Δεν λήφθηκε απόφαση

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ